



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Советском районе возбуждено уголовное дело по факту совершения убийства

Югорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя Советского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в вечернее время 5 декабря 2012 года, находясь в жилом доме по ул. Шевченко посёлка Зеленоборск Советского района, компания мужчин распивала спиртные напитки. Между двумя, находящимися в состоянии алкогольного опьянения гостями произошла ссора по причине ранее существующих личных неприязненных отношений. Словесная ссора переросла в драку, в ходе которой подозреваемый нанёс потерпевшему удары ножом в область шеи. От полученных телесных повреждений смерть мужчины наступила на месте происшествия. Злоумышленник скрылся с места преступления и уничтожил вещественные доказательства. Однако спустя несколько часов был задержан сотрудниками полиции в квартире у своих родителей. Решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении обвинения. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/780458>